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Bedienungsanleitung - Sicherheitshinweise - PflegehinweiseD

i WICHTIG: FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN. SORGFÄLTIG LESEN.

 

 

 

 

 

 

 

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu 
aufmerksam die Bedienungsanleitung, Sicherheitshinweise und Pflegehinweise.
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für den angegebenen Einsatzbereich.
Bewahren Sie diese Unterlagen auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produktes an
Dritte mit aus.

Produkt
Gartenmöbel Set Amelie Alu mit LED anthrazit
Artikel Nr. 10471011

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieses Set ist zur Verwendung im Außenbereich vorgesehen und darf mitmaximal 110 kg (je 
Sitzplatz), und 50 kg (Tisch) belastet werden.
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Produktes ist nicht 
zulässig und kann zu Verletzungen und Beschädigungen am Produkt führen.
Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz geeignet.

Material / Maße
Hergestellt aus Aluminium, Kunststoff
Maße 2-Sitzer ca. 168 x 78 x 68 cm, 3-Sitzer ca. 250 x 78 x 68 cm, Tisch ca. 79 x 79 x 30 cm,
(Breite x Tiefe x Höhe)

Sicherheitshinweise

Warnung! Unfallgefahr für Kinder und Kleinkinder!
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt!
- Durch das Verpackungsmaterial besteht Erstickungsgefahr!
- Das Produkt ist kein Kletter- oder Spielgerät.
- Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder nicht auf das Produkt stellen,

da es aus dem Gleichgewicht kommen und umkippen kann.

Vorsicht Verletzungsgefahr
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind. Beschädigte Teile können die

Sicherheit und Stabilität beeinflussen.

Allgemeine Sicherheitshinweise
- Vor der ersten Benutzung muss sichergestellt sein, dass alle Einzelteile ordnungsgemäß

verschraubt worden sind.
- Achten Sie vor Benutzung auf die Stabilität des Produktes.
- Benutzen Sie das Produkt sachgerecht und nur in dem vorgesehenem Einsatzbereich.
- Das Produkt ist weder als Stehfläche noch als Trittleiter geeignet.
- Sämtliche Bestandteile sind von offenem Feuer fernzuhalten.
- Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht.

Reinigungs- und Pflegehinweise
Verwenden Sie zur Reinigung einen Baumwolltuch und klares Wasser.
Bei hartnäckigem Schmutz empfehlen wir lauwarmes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel.
Keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, Scheuermittel oder Reinigungsmittel auf Chlorbasis 
verwenden. Verschüttete Flüssigkeiten sollten sofort entfernt werden.
Verwenden Sie zur Pflege nur empfohlene Pflegeprodukte.
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Geschützt gegen Spritzwasser 
aus beliebigem Winkel

 

      

 

 

 
  

 

 

     
  

Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im Hausmüll. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen 
Sie zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Benutzte Batterien sind 
der Wiederverwertung zuzuführen. Nutzen Sie die Sammelstellen in ihrer 
Gemeinde. Fragen Sie Ihre Gemeindeverwaltung nach den Standorten der 
Sammelstellen.

Allgemeine Sicherheitshinweise
-      Die LEDs sind nicht austauschbar.
-      Sind die LEDs defekt oder ist irgendein Teil der Beleuchtung beschädigt, muss die gesamte

  Beleuchtung zerstört und sicher entsorgt werden.

Sicherheitshinweise batterie
-      Produkt von Kindern fernhalten.
-      Nur durch wiederaufladbare Batterien des gleichen Typs ersetzen. Auf richtigePolarität

  achten.
-      Batterien keiner übermäßigen Hitze durch Sonneneinstrahlung, Feuer usw. aussetzen.

  Batterien vor mechanischen Erschütterungen schützen. Trocken und sauber halten. Außerhalb
  der Reichweite der Kinder aufbewahren.

-      Batterien nicht öffnen, auseinandernehmen, aufschneiden oder kurzschließen.
-      Alte und Neue Batterien nicht zusammen verwenden.
-      Die Batterie nicht einnehmen/verschlucken - Verätzungsgefahr.
-      Die Sicherheits- und andere Hinweise auf der Batterie oder deren Verpackung beachten.
-      Leere bzw. ausgelaufene Batterien entnehmen, gegebenenfalls das Batteriefach gründlich

  reinigen.Haut- und Augenkontakt vermeiden.
-      Wenn das Batteriefach nicht sicher verschlossen werden kann, das Produkt nicht weiter

  verwenden.

LED-Licht Informationen:Weißes Licht 0.2W, Ra>70, Max>300LM Batterie
Informationen:Li (Lithium) Batterie 3200MAH 3.7V



BEDIENUNGSANLEITUNG 
 

1. WIE WIRD DER AKKU AUFGELADEN? 
Die Batterien müssen vollständig geladen werden. Die 
Leuchte ist mit einem Solarpanel zum Laden der 
Batterie/Batterien ausgestattet. Dazu benötigt sie 
ausreichend Sonnenlicht. Achten Sie darauf, dass das 
Solarpanel nicht abgedeckt ist. 
Der Akku kann an sonnigen Tagen in 6-8 Stunden und 
an bewölkten Tagen in etwa 12 Stunden vollständig 
aufgeladen werden. Weniger Sonnenlicht aufgrund 
von Schatten (Wolken, Hindernisse im Allgemeinen) 
oder der Jahreszeit (Winter) beeinflusst die 
Leuchtdauer der Lampe in der Nacht. 

 
 
 
 

      
              

  
      

        
        

         

      
       

 

 
        

        
       

      
   

          
      
       

        
         

 
 

 
     

                
 

             
                       

  

 

  
   

 
 

FEHLERBEHEBUNG
Wenn das Licht nicht funktioniert, überprüfen Sie bitte zunächst folgende Punkte:
1. ist der Akku vollständig geladen? Falls nicht, lesen Sie bitte Punkt 1 der Bedienungsanleitung.
2. haben Sie den Schalter eingeschaltet? Falls nicht, schalten Sie sie bitte ein.
3.Ist es schon dunkel genug? Falls nicht, stellen Sie das Produkt bitte in eine dunkle Umgebung, oder decken Sie das Solarpanel ab, dann leuchtet der LED-Streifen 
automatisch auf.
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2.W IE WIRD DAS LED-LICHT EINGESCHALTET?
Schalten Sie den Lichtschalter ein.
Die LED leuchten automatisch auf,wenn sich das 
Produkt in einer dunklen Umgebung befindet oder das 
Solarpanel durch etwas verdeckt ist und nicht dem 
Licht ausgesetzt wird. Solange das Solarpanel dem 
Licht unterliegt, leuchten die LED nicht, auch wenn
der Schalter eingeschaltet ist.

TIPPS
1. Einfacher Test, um zu prüfen, ob der Schalter 
eingeschaltet ist oder nicht: Sie können das Solarpanel 
mit einem Kissen oder Ähnlichem abdecken; wenn die 
LEDs leuchten, bedeutet dies, dass der Schalter 
eingeschaltet ist, und umgekehrt.
2. Wenn Sie das Haus für eine gewisse Zeit verlassen,
vergewissern Sie sich erstens, dass der Schalter 
ausgeschaltet ist, und zweitens müssen Sie das 
Solarmodul abdecken, um es vor Licht zu schützen,
damit es sich nicht auflädt und entlädt, was die Laufzeit 
der Batterie verkürzt.

 

Zweitens: Schalten Sie den.
AUS-EIN

6-8 Stunden

6-8 Stunden 12 Stunden

6-8 Stunden
12 Stunden

AUS-EIN



          
       

          
           

 
 

 
   

 
  

 
           

         
        

 
   
     

  

  
 

          
       

        
           
             

       
 

     
        

     
 

   
       

 
        
          
          
        
            

 
    

           
            
           
            

 
    

Notice d‘utilisation - Consignes de sécurité - Consignes d‘entretien F

i IMPORTANT : À CONSERVER POUR UNE CONSUL
TATION ULTÉRIEURE. LIRE ATTENTIVEMENT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Avant la première utilisation, veuillez vous familiariser avec le produit. Pour ce faire, lire 
attentivement la notice d'utilisation, les consignes de sécurité et les consignes d'entretien.
Utiliser le produit uniquement comme décrit et pour le domaine d'utilisation indiqué.
Conserver ces documents et les transmettre en cas de cession du produit à un tiers.

Produit
Ensemble de meubles Amelie de jardin alu avec LED anthracite
Article n °10471011

Utilisation conforme
Cet ensemble est conçu pour une utilisation en extérieur et peut supporter au
maximum 110 kg(par siège), 50 kg (par table).
Toute autre utilisation que celle décrite précédemment ou toute modification du produit est 
interdite et peut occasionner des blessures ou des détériorations du produit.
Le produit n'est pas destiné à une utilisation commerciale.

Matériau / Dimensions
Fabriqué en aluminium, en plastique
Dimensions 2-places environ 168 x 78 x 68 cm, 3-places environ 250 x 78 x 68 cm, de la table 
environ 79 x 79 x 30 cm (largeur x profondeur x hauteur)
Consignes de sécurité

Avertissement ! Risque d'accident pour les enfants et les bébés !
Ne jamais laisser les enfants sans surveillance !

 

 

- Le matériel d'emballage présente des risques d'asphyxie !
- Le produit n'est ni un jouet, ni un mur d'escalade.
- S'assurer que personne, en particulier des enfants, ne monte sur le produit car cela

pourrait le déséquilibrer et le faire basculer.

Attention : risque de blessure
- S'assurer que toutes les pièces sont intactes. Des pièces endommagées peuvent altérer

la sécurité et la stabilité.

Consignes de sécurité générales
- Avant la première utilisation, s'assurer que toutes les pièces détachées ont été vissées

correctement.
- Avant l'utilisation, s'assurer de la stabilité du produit.
- Utiliser le produit correctement et uniquement pour le domaine d'utilisation prévu.
- Le produit n'est ni une plateforme, ni un escabeau.
- Tous les composants doivent être tenus à distance des feux ouverts.
- S'assurer que le produit est installé sur une surface de plain-pied fixe.

Consignes de nettoyage et d'entretien
Pour le nettoyage, utiliser un chiffon en coton et de l'eau claire.
En présence de salissures tenaces, nous recommandons l'utilisation d'eau tiède et d'un produit 
de nettoyage doux. N'utiliser en aucun cas de l'essence, des solvants, des produits à récurer ou
des produits de nettoyage à base de chlore. Tout liquide renversé doit être éliminé 
immédiatement.
Pour l'entretien, utiliser uniquement les produits recommandés.
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Protégée contre les projections d'eau venant 
de toutes directions
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Les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les autres déchets 
domestiques. L’apporter à un point de collecte de déchets électriques et 
électroniques. Cela contribue à préserver les resources et à protéger 
l’environnement. Les piles usagées doivent être remises à l’endroit 
chargé de leur collecte et de leur recyclage. Jetezles dans un centre de 
recyclage adapté. Consultez les autorités locales pour obtenir les
informations nécessaires concernant le recyclage.

Consignes de sécurité générales
- Les LED ne peuvent pas ê tre remplacées.
-         Si les LED sont défectueuses ou qu’un élément quelconque de la guirlande lumineuse

  est endommagé, la guirlande lumineuse complète doit être détruite et mise au rebut de
manière réglementaire.

Consignes de sécurité de la batterie
-         Tenir le produit hors de portée des enfants.
-         Ne remplacer les piles que par des piles du même type. Veiller à respecter la polarité.
-         Ne pas exposer les piles à une chaleur excessive par le

rayonnement solaire, le feu etc. Protéger les piles contre les vibrations mécaniques. Maintenir 
propre etsec. Conserver hors de portée des enfants.

-         Ne jamais ouvrir les piles, les désassembler, les inciser ni les court-circuiter.
-         Ne pas mélanger des piles neuves et des piles usagées.
-         Ne pas ingérer/avaler les piles - risques de brûlures par acide.
-         Respecter les consignes de sécurité et les autres instructions sur les piles ou leur

  emballage.
-         Retirer les piles épuisées ou qui fuient et nettoyer le cas échéant le compartiment à

  piles avec soin.Éviter tout contact avec la peau et avec les yeux.
-         Ne plus utiliser le produit lorsque le compartiment à piles ne peut pas être fermé

  correctement.

Informations sur la lumière LED : Lumière blanche 0,2W, Ra>70, Max>300LM
Informations sur la batterie : BatterieLi(lithium) 3200MAH 3,7V
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION
1. COMMENT CHARGER LA BATTERIE ?

Les batteries doivent être entièrement chargées. La
lampe est équipée d'un panneau solaire pour charger
la/les batterie(s). Pour cela, il faut un ensoleillement
suffisant. Veillez à ce que le panneau solaire ne soit
pas couvert.
La batterie peut se charger complètement en 6-8
heures par temps ensoleillé et environ 12 heures par
temps nuageux. Un ensoleillement moindre dû à
l'ombre (nuages, obstacles en général) ou à la saison
(hiver) influencera le temps de charge de la lampe la
nuit.

2. COMMENT ALLUMER LA LAMPE À LED ?

Premièrement, assurez-vous que les fils sont 
correctement connectés. Ensuite, allumez 
l'interrupteur.
Troisièmement, la ceinture LED s'allumera 
automatiquement si le produit se trouve dans un 
environnement sombre ou si le panneau solaire est 
couvert par quelque chose et n'est pas exposé à la 
lumière. Tant que le panneau solaire est exposé à la 
lumière, la ceinture LED ne s'allumera pas, même si 
l'interrupteur est allumé.

CONSEILS :
1-Test simple pour vérifier si l'interrupteur est allumé 
ou non: vous pouvez couvrir le panneau solaire avec 
un oreiller ou un objet similaire, si la ceinture de LED 
s'allume, cela signifie que l'interrupteur est allumé, et 
vice versa.
2-Si vous quittez votre domicile pendant un certain 
temps, assurez-vous d'abord que l'interrupteur est 
éteint et ensuite, couvrez le panneau solaire pour le 
protéger de la lumière, afin d'éviter les rechargements 
et déchargements qui réduisent la durée de vie de la 
batterie.

 
 
 

DÉPANNAGE
Si la lumière ne fonctionne pas, vérifiez d'abord les points ci-dessous.
1.La batterie est-elle complètement chargée ? Si ce n'est pas le cas, veuillez-vous reporter au premier point des instructions d’utilisation.
2.Avez-vous allumé l'interrupteur ? Si non, veuillez l'allumer.
3.Le produit est-il placé dans un environnement sombre ? Si non, veuillez placer le produit dans un environnement sombre et la bande LED s'allumera 
automatiquement.

 

6-8 h 12 h

OFF/ON

6-8 h 12 h

Deuxièmement, allumez.
OFF-ON

6-8 h



 

        
         

         
               

 
 

 
  

 
  

 
                  

     
        

 
   
    

  
 

   
 

      
       

       
            
              

   
 

    
             

   
 

    
             

  
         
            
          
         
             

 
     

            
            

          
 

         

Manuale delle istruzioni - Norme di sicurezza - Istruzioni per la manutenzioneI

i IMPORTANTE: CONSERVARE PER UNA CONSULTAZI
ONE SUCCESSIVA E LEGGERE CON ATTENZIONE. 

 

 

 

Prima del primo utilizzo, prenda confidenza con l'apparecchio. Legga con attenzione le 
istruzioni, le norme di sicurezza e le istruzioni di manutenzione.
Utilizzi il prodotto solo come descritto e per il campo d'applicazione indicato.
Conservi questi documenti e li consegni, in caso di cessione del prodotto, al futuro proprietario.

Prodotto
Set mobili da giardino Amelie alluminio con LED antracite
Articolo n °10471011

Uso consentito
Questo set è destinato all'uso esterno e può sopportare un carico di
massimo 110 kg (per posto), 50 kg (tavolo).
Un altro utilizzo rispetto a quello descritto o una modifica al prodotto non è ammessa e può 
causare ferimenti e danni al prodotto.
Non è previsto un uso commerciale del prodotto.

Materiale / Misure
Realizzato in alluminio, plastica
Dimensioni 2-posti circa 168 x 78 x 68 cm, 3-posti circa 250 x 78 x 68 cm,
Tavolo circa 79 x 79 x 30 cm (larghezza x profondità x altezza)

Avvertenze di sicurezza

Attenzione! Pericolo per bambini e neonati!
Non lasciare mai i bambini senza sorveglianza!
- Il materiale di imballo può causare soffocamento!
- Il prodotto non è un gioco e non serve per arrampicarsi.
- Si assicuri che le persone non salgano sul prodotto, in particolare i bambini, perché

potrebbe sbilanciarsi e ribaltarsi.

Attenzione! Pericolo di ferimento!
- Si assicuri che i componenti non siano danneggiati. Le parti danneggiate possono

influenzare sicurezza e stabilità.

Precauzioni di carattere generale
- Prima del primo utilizzo è necessario assicurarsi che tutti i componenti siano

adeguatamente avvitati.
- Prima dell'utilizzo accertarsi che il prodotto sia stabile.
- Utilizzare adeguatamente il prodotto e solo nel campo di applicazione previsto.
- Il prodotto non è adatto come piattaforma né come scaletta.
- Tutti i componenti vanno tenuti lontani dalle fiamme vive.
- Si assicuri che il prodotto sia su un fondo stabile e a livello del suolo.

Indicazioni di pulizia e manutenzione
Utilizzi per la pulizia un panno di cotone e acqua pulita.
In caso di sporco ostinato, consigliamo acqua tiepida e un detergente delicato. Mai utilizzare 
benzina, solventi, prodotti abrasivi o detergenti a base di cloro. Rimuovere subito eventuali fluidi
versati.
Utilizzare solo i prodotti di pulizia consigliati per la manutenzione.
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Protetta da spruzzi d'acqua da 
qualsiasi angolo
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Non smaltire i prodotti elettrici insieme ai rifiuti domestici, ma gettarli nelle 
apposite strutture per il riciclaggio. Renderlo ad un punto di raccolta per rifiuti
elettrici ed elettronici. In questo modo, si contribuisce a preservare le risorse 
e proteggere l’ambiente. Le batterie usate devono essere portate negli 
appositi punti di riciclaggio. Per informazioni sul riciclaggio, contattare 
l’autorità locale.

Indicazioni generali per la sicurezza
- I LED non sono intercambiabili.
- Se i LED dovessero essere difettosi o una componente della catena luminosa

  danneggiata, va rimossa e smaltita nel modo previsto l‘intera catena luminosa.

Avvertenze di sicurezza pile

- Tenere l’articolo lontano dai bambini.
- Sostituire solo con batterie dello stesso tipo. Badare alla corretta polarità.
-          Non esporre le batterie a calore eccessivo dovuto all’irraggiamento solare, fuoco etc.

  Proteggere le batterie da vibrazioni meccaniche. Tenere asciutto e pulito.Tenere fuori dalla
portata di bambini.

-          Non aprire, disassemblare, tagliare o cortocircuitare le batterie.
-          Non utilizzare batterie esauste insieme a batterie nuove.
-          Non ingerire/ingoiare le batterie - pericolo di ustione chimica.
-          Osservare le avvertenze così come le avvertenze di sicurezza sulla batteria o sul suo

  imballo.
-          Rimuovere le batterie vuote o perdenti, eventual.pulire accuratamente il vano batterie.

  Evitare il contatto con la cute o con gli occhi.
-          Se il vano batteria non si lascia chiudere, non continuare ad utilizzare il prodotto.

Informazioni della luce a LED: luce bianca 0.2W, Ra˃70, Max˃300LM
Informazioni della batteria> Batteria Li (Litio) 3200MAH 3.7V



ISTRUZIONI PER L’USO 
1. COME SI CARICA LA BATTERIA? 

Le batterie devono essere completamente caricate. La luce è 
dotata di un pannello solare per caricare la/le batterie. Per 
questo motivo ha bisogno di luce solare sufficiente. Assicurarsi 
che il pannello solare sia scoperto. 
La batteria può caricarsi completamente in 6-8 ore nei giorni di 
sole e circa 12 ore nei giorni nuvolosi. La minore luce solare a 
causa dell'ombra (nuvole, ostacoli in generale) o della stagione 
(inverno) influenzerà la quantità di tempo della illuminazione 
notturna. 
 
 
 

2. COME SI ACCENDE LA LUCE A LED? 

Innanzitutto, assicurarsi che i fili siano collegati correttamente.  
Secondo, accendere l'interruttore.  
Terzo, la striscia a LED si accenderà automaticamente se il 
prodotto si trova in un ambiente buio o se il pannello solare è 
coperto da qualcosa e non è esposto alla luce. Finché il 
pannello solare è esposto alla luce, la striscia a LED non si 
accenderà anche se l'interruttore è acceso. 
 

CONSIGLI: 

1. Semplicemente testare per verificare che l'interruttore sia 
acceso o meno: è possibile coprire il pannello solare con un 
cuscino o simili, se la striscia a LED si accende significa che 
l'interruttore è acceso e viceversa. 
2. Se si esce di casa per un lungo periodo di tempo, 
assicurarsi in primo luogo che l'interruttore sia spento e in 
secondo luogo di coprire il pannello solare per proteggerlo 
dalla luce, in modo da evitare la carica e la scarica, le quali 
ridurranno la durata della batteria. 

 

   
             
                  
        
                          

 

                            
                             

 

-13-

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Se la luce non funziona, per prima cosa controllare i punti di seguito:
1. Hai la batteria completamente carica? In caso contrario, fai riferimento al primo punto nelle istruzioni per l'uso.
2. Hai acceso l'interruttore? In caso contrario, accendilo.
3. Il prodotto è posizionato in un ambiente buio? In caso contrario, posiziona il prodotto in un ambiente buio e la striscia a LED si illuminerà 
automaticamente.

 

6-8 h 12 h

6-8 h 12 h

SPENTO-ACCESO

6-8 h

Secondo, accendere l’interruttore.

SPENTO-ACCESO



          
   

          
             

 
 

 
 

 
  

 
             

         
    

 
   

   
 

 
 

      
    

     
     
          

        
   

           
 

 
 

         
  

      
            
       
           
         

 
   

         
             

        
      

         

Bedieningshandleiding - Veiligheidsinstructies - Onderhoudsinstructies NL

 

 

Algemene veiligheidsinstructies
- Vóór het eerste gebruik moet gecontroleerd worden of alle onderdelen correct

vastgeschroefd zijn.
- Controleer of het product stabiel is, voordat u het gebruikt.
- Gebruik het product op de juiste wijze en uitsluitend in het beoogde toepassingebied.
- Het product is niet geschikt als sta-oppervlak noch als keukentrap.
- Alle bestanddelen moeten buiten bereik van open vuur worden gehouden.
- Zorg ervoor dat het product op een vaste, vlakke ondergrond staat.

Reinigings- en onderhoudsinstructies
Gebruik voor de reiniging een katoenen doek en helder water.
Bij hardnekkig vuil adviseren wij lauwwarm water en een mild reinigingsmiddel. In geen geval 
benzine, oplosmiddelen, schuurmiddelen of reinigingsmiddelen op chloorbasis gebruiken. Het is
raadzaam om gemorste vloeistoffen onmiddellijk te verwijderen.
Maak voor het onderhoud uitsluitend gebruik van de aanbevolen onderhoudsproducten.

i BELANGRIJK: BEWAREN VOOR LATER
GEBRUIK. ZORGVULDIG LEZEN.

Maak u met het product vertrouwd, voordat u het voor de eerste keer gebruikt. Lees hiervoor de 
bedieningshandleiding, veiligheidsinstructies en onderhoudsinstructies aandachtig door.
Gebruik het product uitsluitend zoals beschreven en voor het aangegeven toepassingsgebied.
Bewaar deze documenten goed en geef ze mee, als u het product aan derden doorgeeft.

Product
Tuinmeubelset Amelie aluminium met ledverlichting antraciet
ArtNr 10471011

Doelmatig gebruik
Deze set is bedoeld voorgebruik buitenshuis en mag niet meer bedragen dan 110 kg (per zitter),
50 kg (tafel) worden opgeladen.
Een ander dan het eerder beschreven gebruik of een wijziging van het product is niet 
toegestaan en kan verwondingen of beschadiging van het product tot gevolg hebben.
Het product is niet geschikt voor commercieel gebruik.

Materiaal / Afmetingen
Gemaakt van aluminium, kunststof
Afmetingen 2-zits ongeveer 168 x 78 x 68 cm, 3-zits ongeveer 250 x 78 x 68 cm,
Tafel ca. 79 x 79 x 30 cm (hoogte x breedte x diepte)

Veiligheidsinstructies

Waarschuwing! Ongevalgevaar voor kleuters en kinderen!
Laat kinderen nooit zonder toezicht achter!
- Door het verpakkingsmateriaal bestaat verstikkingsgevaar!
- Het product is geen klim- of speeltoestel.
- Zorg ervoor dat geen personen, en vooral kinderen, op het product gaan staan, omdat het

evenwicht daardoor verstoord kan raken en het product kan omkiepen.
Let op verwondingsgevaar
- Controleer of alle delen onbeschadigd zijn. Beschadigde delen kunnen de veiligheid en

stabiliteit negatief beïnvloeden.
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Kapotte, elektronische producten dienen niet weggeworpen te worden met het 
huisvuil.Lever het in bĳ een inzamelpunt voor elektrisch en elektronisch afval.
Op deze manier helpt u bronnen te sparen en het milieu te beschermen.
Gebruikte batterĳen moeten worden gerecycled.Gelieve te recycleren waar 
faciliteiten beschikbaar zĳn. Raadpleeg uw Lokaal Bestuur voor recyclage
advies.

Algemene veiligheidsinstructies

-        De leds kunnen niet worden vervangen.
-        Als de leds defect zĳn of als een deel van het lichtsnoer beschadigd is, moet het hele

  lichtsnoer worden vernietigd en veilig worden weggegooid.

Veiligheidsrichtlĳnen batterĳ

-       Het product uit de buurt van kinderen houden.
-       Alleen vervangen door batterĳen van hetzelfde type. Op juiste polariteit letten.
-       Batterĳen niet blootstellen aan overmatige hitte door zonnestraling, vuur e.d.

  BAtterĳen beschermen tegen mechanische schokken.
Droog en schoon houden.Buiten het bereik van kinderen bewaren.

-       Batterĳen niet openen, demonteren, opensnĳdenof kortsluiten.
-       Geen gebruikte en nieuwe batterĳen combineren.
-       De batterĳ niet innemen/inslikken - kans op brandwonden.
-       Veiligheidsaanwĳzingen en andere instructies op de batterĳ of verpakking in acht nemen.
-       Verwĳder lege of lekkende batterĳen, maak het batterĳcompartiment indien nodig grondig
        schoon.Huiden oogcontact vermĳden.
-       Als het batterĳcompartiment niet goed kan worden gesloten, mag u het product niet gebruiken.

LED-lichtinformatie: Wit licht 0.2W, Ra>70, Max>300LM
Batterij-informatie: Li (lithium) batterij 3200MAH 3.7V



GEBRUIKSAANWIJZINGEN 
1. HOE DE BATTERIJ OPLADEN? 

De batterijen moeten volledig zijn opgeladen. De 
lamp is voorzien van een zonnepaneel voor het 
opladen van de accu/batterijen. Hiervoor heeft het 
voldoende zonlicht nodig. Zorg ervoor dat het 
zonnepaneel zichtbaar is. 
De batterij kan op zonnige dagen in 6-8 uur volledig 
worden opgeladen en op bewolkte dagen in 
ongeveer 12 uur. Minder zonlicht door schaduw 
(wolken, obstakels in het algemeen) of het seizoen 
(winter) zal de duur van het licht 's nachts 
beïnvloeden. 

 
 
 
 
 

2. HOE DE LED-LICHT IN TE SCHAKELEN?  
Controleer eerst of de draden goed zijn aangesloten. 
Ten tweede, zet de schakelaar aan. 
Ten derde zal de LED-riem automatisch oplichten als 
het product zich in een donkere omgeving bevindt of 
als het zonnepaneel door iets wordt afgedekt en niet 
wordt blootgesteld aan licht. Zolang het zonnepaneel 
aan licht wordt blootgesteld, zal de LED-riem niet 
branden, zelfs niet als de schakelaar aan staat. 

 

TIPY: 
1. Eenvoudige test om te controleren of de schakelaar 
aan staat of niet: u kunt het zonnepaneel afdekken met 
een kussen of iets dergelijks, als de LED-riem oplicht, 
betekent dit dat de schakelaar aan staat en vice versa.  
2. Als u een tijdje van huis gaat, zorg er dan voor dat 
de schakelaar eerst uit staat en dat u het zonnepaneel 
moet afdekken om het tegen licht te beschermen, zodat 
u niet kunt opladen en ontladen. Dit zal de levensduur 
van de batterij verkorten. 
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PROBLEEMOPLOSSEN
Als het licht niet werkt, controleer dan eerst onderstaande punten:
1. Heb je een volledig opgeladen batterij? Als dit niet het geval is, raadpleeg dan het eerste punt in de gebruiksaanwijzing.
2. Heb je de schakelaar aangezet? Zo niet, schakel het dan in.
3. Staat het product in een donkere omgeving? Als dit niet het geval is, plaats het product dan in een donkere omgeving en dan zal de LED-strip automatisch 
oplichten.

 

6-8 h 12 h

UIT-AAN

6-8 h 12 h

UIT-AAN

6-8 h

Ten tweede, zet de schakelaar aan.



 

 

            
    
        

            
 

 
 

 
 

  

            
      

       
 

  
    

 

 
 

 
         

     
     
      
                

     
 

      
            

 
 

 
          

  
       
      
         
        
          

 
     

       
           

          
      

    

 
 

S Bruksanvisning - Säkerhetsinstruktioner - Skötselanvisningar

i VIKTIGT: SPARAS FÖR FRAMTIDA BRUK. 
BÖR NOGGRANT LÄSAS IGENOM.

 

 

 

Gör dig förtrogen med produkten, innan den används för första gången. Läs därför noggrant 
igenom bruksanvisningen, säkerhetsinstruktionerna och skötselanvisningen.
Använd produkten endast enligt beskrivning och för angivet ändamål.
Spara dessa underlag, och skicka med dem, om produkten överlämnas till tredje person.

Produkt
Trädrgårdsmöbelset Amelie aluminium med LED antracit
ArtNr 10471011

Ändamålsenlig användning
Setet är avsett för användning utomhus och klarar max 110 kg (per sittplats),
50 kg (bord).
Användning för annat ändamål än beskrivning ovan och förändringar på produkten är förbjudna 
och kan orsaka person- och produktskador.
Produkten är inte lämplig för yrkesmässig användning.

Material / mått
Tillverkad av aluminium, plast
Mått 2-sits ca. 168 x 78 x 68 cm, 3-sits ca. 250 x 78 x 68 cm, bord ca. 79 x 79 x 30 cm (bred x 
djup x höjd)

Säkerhetsinstruktioner

Varning! Risk för olycksfall för större barn och småbarn!
Lämna barn aldrig utan uppsikt!
- Förpackningsmaterial medför risk för kvävning!
- Produkten är inget klätterredskap eller leksak.
- Se till, att inga personer - i synnerhet inte barn - ställer sig på produkten, eftersom den

kan komma i obalans och välta.

SE UPP - risk för personskador
- Kontrollera, att alla delar är oskadade. Skadade delar kan reducera säkerhet och

stabilitet.

Allmänna säkerhetsinstruktioner
- Innan produkten används för första gången, måste man kontrollera att alla enskilda delar

är korrekt fastskruvade.
- Kontrollera att produkten är stabil, innan den används.
- Använd produkten rätt och endast för avsett ändamål.
- Produkten lämpar sig varken som ståplats eller trappstege.
- Samtliga beståndsdelar ska hållas borta från öppen eld.
- Kontrollera, att produkten står på ett fast och jämnt underlag.

Instruktioner för rengöring och skötsel
Använd en bomullstrasa och klart vatten för rengöring.
För borttagning av besvärlig smuts rekommenderar vi ljummet vatten och ett milt 
rengöringsmedel. Använd på inga villkor bensin, lösningsmedel, skurmedel eller klorbaserade
rengöringsmedel. Utspillda vätskor måste tas bort omedelbart.
Använd endast rekommenderade skötselprodukter.

- 17 -
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Elektriska produkter bör inte slängas med hushållsavfall. Lämna in den till en 
insamlingsstation för elektriskt och elektroniskt avfall.Genom att göra detta 
hjälper du till att bevara resurserna och skydda miljön. Använda batterier ska
lämnas för recycling. Var god och återvinn där det finns sådana faciliteter.
Kontrollera med din lokala myndighet för återvinningstips.

Allmänna säkerhetsanvisningar

-       LED:erna kan inte bytas.
-       Om LED:erna är defekta eller om någon del av ljusslingan är skadad måste hela ljusslingan förstöras

  och avfallshanteras på säkert sätt.

Säkerhetsanvisningar för batteriet
-       Håll undan produkten från barn.
-       Byt endast till batterier av samma typ. Kontrollera rätt polaritet.
-       Utsätt inte batterier för hög värme på grund av solstrålning,eld osv. Skydda batterier

  mot mekaniska vibrationer. Se till att de är torra och rena. Förvara utom räckhåll för barn.
- Öppna inte, ta inte isär, skär inte upp och kortslut inte batterier.
-       Använd inte gamla och nya batterier tillsammans.
-       Intag/förtär inte batterierna – risk för frätskador.
-       Beakta säkerhetsanvisningar och andra anvisningar på batterierna eller förpackningen.
-       Ta ut tomma batterier eller batterier vars utgångsdatum har passerat och rengör batterifacket

  noga.Undvik hudoch ögonkontakt.
-       Om batterifacket inte är ordentligt stängt får inte produkten användas.

LED-ljusinformation: Vitt ljus 0,2W, Ra>70, Max>300LM
Batteriinformation:Li(litium)batteri 3200MAH 3,7V



ANVÄNDNINGSINSTRUKTIONER 
1. HUR LADDAR DU BATTERIET? 

Batterierna måste vara fulladdade. Lampan är försett med 
en solpanel för att ladda batteriet/batterierna. För detta 
behöver den tillräckligt med solljus. Se till att solpanelen 
är fri. 
Batteriet kan laddas helt på 6-8 timmar under soliga 
dagar och cirka 12 timmar under molniga dagar. Mindre 
solljus som ett resultat av skugga (moln, hinder i 
allmänhet) eller årstid (vinter) kommer att påverka hur 
lång tid lampan lyser på natten. 

 
 
 
 
 

2. HUR MAN SLÅR PÅ LED-LAMPAN? 
Se först till att ledningarna är korrekt anslutna. För det 
andra, slå på strömbrytaren. 
För det tredje kommer LED-lampan att tändas 
automatiskt om produkten är i en mörk miljö eller om 
solpanelen är täckt av något och inte utsätts för ljus. Så 
länge solpanelen utsätts för ljus kommer inte LED-
lampan att lysa även om strömbrytaren är påslagen. 

 

TIPS: 
1. Enkelt test för att kontrollera att strömbrytaren är 
påslagen eller inte: du kan täcka solpanelen med en kudde 
eller liknande, om LED-lampan tänds betyder det att 
strömbrytaren är påslagen och vice versa. 
2. Om du kommer att lämna hemmet under en period, se 
först till att strömbrytaren är avstängd och för det andra 
måste du täcka solpanelen för att skydda den från ljus, för 
att undvika uppladdning och urladdning, vilket kommer att 
minska batteriets livslängd . 
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FELSÖKNING
Om lampan inte fungerar, kontrollera först punkterna nedan：
1. Har du batteriet fulladdat? Om inte, se punkt 1 i bruksanvisningen.
2.Har du slagit på strömbrytaren? Om inte, slå på den.
3. Är produkten placerad i en mörk miljö? Om inte, vänligen placera produkten i mörk miljö och då tänds LED-lampan automatiskt.

 

6-8 h 12 h

6-8 h 12 h

För det andra, slå på strömbrytaren.
AV-PÅ

6-8 h

AV-PÅ



 

 
            

      
         

           
 

 
 

 

  

              
   

     
 

  
   

 
 

 
 

        
   

     
   
           

   

  
             

   
 

   
           

 
       
         
         
          
         

 
     

         
             

         
      

      
 
 

CZNávod k obsluze - bezpečnostní pokyny - pokyny pro péči

i DŮLEŽITÉ: ULOŽIT PRO POZDĚJŠÍ POTŘEBU. 
PEČLIVĚ PŘEČTĚTE.

 

 

 

 

Před prvním použitím se s výrobkem seznamte. Proto si pozorně přečtěte návod k obsluze,
bezpečnostní pokyny a pokyny pro péči.
Používejte výrobek pouze podle popisu a pro uvedený účel použití.
Tyto podklady si uložte a při předání výrobku dál je přiložte.

Výrobek
Souprava hliníkového Amelie zahradního nábytku s LED antracit
Položka č. 10471011

Použití přiměřené určení
Tato sada je určena kpoužívání venku a lze ji zatížit vahou maximálně 110kg
(najednu sedadlo), 50kg (stůl).
Jiné než výše uvedené použití nebo změna výrobku nejsou povoleny a mohou vést ke zranění 
a poškození výrobku.
Výrobek není určen pro podnikatelské použití.

Materiál / rozměry
Vyrobeno z hliníku, plastu
Rozměry 2-místný cca 168 x 78 x 68 cm, 3-místný cca. 250 x 78 x 68 cm, stůl cca.

 

79 x 79 x 30 cm (výška x šířka x hloubka)

Bezpečnostní pokyny

Výstraha! Nebezpečí nehody pro děti a malé děti!
Nikdy nenechávejte děti bez dozoru!
- Materiálem balení hrozí nebezpečí udušení!
- Výrobek není šplhadlo ani hračka.
- Zajistěte, aby osoby, zvláště děti, nestoupaly na výrobek, protože by mohl ztratit

rovnováhu a převrátit se.

Pozor, nebezpečí zranění
- Ujistěte se, že všechny díly jsou nepoškozené. Poškozené díly by mohly negativně

ovlivnit bezpečnost a stabilitu.

Všeobecné bezpečnostní pokyny
- Před prvním použitím musí být zajištěno, že všechny jednotlivé díly jsou správně

sešroubovány.
- Před použitím dbejte na stabilitu výrobku.
- Používejte výrobek předpisově a pouze pro uvedený účel použití.
- Výrobek není vhodný jako plocha pro stání ani jako stupátko.
- Veškeré jeho části musí být udržovány dále od otevřeného ohně.
- Ujistěte se, že výrobek stojí na pevném, rovném podkladu.

Pokyny pro čištění a péči
K čištění používejte bavlněnou utěrku a čistou vodu.
Na úporné nečistoty doporučujeme vlažnou vodu a jemný čisticí prostředek. V žádném případě 
nepoužívejte benzín, rozpouštědla, abrazivní prostředky nebo čisticí prostředky na bázi chloru.
Rozlité tekutiny by měly být ihned odstraněny.
Pro péči používejte jen doporučené prostředky.
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Elektrické produkty byste neměli vyhazovat společně s domácím odpadem.
Odevzdejte ho do sběrny elektrického a elektronického odpadu. Dodržením 
této zásady pomáháte šetřit zdroje a chráníte životní prostředí.
Vypotřebované baterie předejte na recyklaci. Pokud je to možné,produkt 
recyklujte. Informace o možnostech recyklace získáte od místního úřadu.

Všeobecné bezpeč nostní pokyny

-       LEDy nejsou vyměnitelné.
-       Pokud jsou LEDy vadné nebo je poškozen nějaký díl světelného řetězu, musí být celý světelný

  řetěz zničen a bezpečně zlikvidován.

Bezpeč nostní pokyny baterie
-       Produkt udržujte mimo dosah dětí.
-       Baterie vyměňte pouze za baterie stejného typu.Dbejte na správnou polaritu.
-       Baterie nevystavujte nadměrnému horku způsobenému slunečním zářením, ohněm atd. Baterie

  chraňte před mechanickými otřesy. Udržujte v suchu a čisté.Uchovávejte mimo dosah dětí.
-       Baterie neotevírejte, nerozebírejte, nerozřezávejte nebo nezkratujte.
-       Nepoužívejte dohromady staré a nové baterie.
-       Baterii nepožívejte / nepolykejte - nebezpečí poleptání.
-       Respektujte bezpečnostní pokyny a ostatní pokyny na baterii nebo na jejím obalu.
-       Prázdné příp. vyteklé baterie vyjměte, popřípadě přihrádku na baterie důkladně vyčistěte.

  Zabraňte kontaktu s pokožkou a očima.
-       Když přihrádku na baterie nelze bezpečně uzavřít,produkt dále nepoužívejte.

Informace o LED světle: Bílé světlo 0,2W, Ra>70, Max>300LM
Informace o baterii: Li (lithiová) baterie 3200MAH 3,7V



NÁVOD K POUŽITÍ 
1. JAK NABÍT BATERII? 

Baterie je třeba plně nabít. Světlo je vybaveno 
solárním panelem pro nabíjení baterie/baterií. K 
tomu potřebuje dostatek slunečního světla. Ujistěte 
se, že je solární panel odkrytý. 
Baterie se může plně nabít za 6-8 hodin ve 
slunečných dnech a asi 12 hodin v zatažených dnech. 
Méně slunečního světla v důsledku stínu (mraky, 
jiné clony) nebo ročního období (zima) ovlivní dobu, 
po kterou bude světlo v noci hořet. 

 
 
 
 
 

2. JAK ZAPNOUT LED SVĚTLO? 
Nejprve se ujistěte, že jsou vodiče správně připojeny. 
Za druhé, zapněte vypínač. 
Za třetí, LED pás se automaticky rozsvítí, pokud je 
produkt v tmavém prostředí nebo je solární panel 
něčím zakryt a není vystaven světlu. Dokud je solární 
panel vystaven světlu, LED pás se nerozsvítí, ani když 
je vypínač zapnutý. 

 

TIPY: 
1. Jednoduchý test pro ověření, zda je spínač zapnutý 
nebo ne: solární panel můžete přikrýt polštářem nebo 
podobným stínidlem, pokud se LED pás rozsvítí, 
znamená to, že je spínač zapnutý a naopak. 
2. Pokud opouštíte domov na určitou dobu, nejprve se 
ujistěte, že je vypínač vypnutý a za poté solární panel 
zakryjte, abyste jej chránili před světlem, abyste 
zabránili dobíjení a vybíjení, což snížuje životnost 
baterie. 
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ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ
Pokud světlo nefunguje, nejprve zkontrolujte níže uvedené body:
1. Je baterie plně nabitá? Pokud ne, podívejte se prosím na 1. bod v návodu k použití.
2. Zapnuli jste vypínač? Pokud ne, zapněte jej.
3.Je produkt umístěn v tmavém prostředí? Pokud ne, umístěte výrobek do tmavého prostředí a poté se LED pásek automaticky rozsvítí.

 

6-8 h 12 h

6-8 h 12 h

6-8 h

Zaad rdurhuéh,éz, apznaěpteněvtyep 
ívnyapčí.nač. VYP--ZAP

VYP--ZAP



 

 
           

       
          
            

 
 

 
 

 
   

 
              

      
       

 
  
  

 
 

  
 

      
    

      
         
           

  
 

  
          

    
 

   
        

   
         
          
           
          
          

 
     

        
           

         
       
       

Návod na používanie - Bezpečnostné pokyny - Pokyny k ošetrovaniuSK

i DÔLEŽITÉ: USCHOVAJTE PRE MOŽNÉ BUDÚCE 
POUŽITIE. STAROSTLIVO SI PREČÍTAJTE.

 

 

 

Oboznámte sa pred prvým použitím dôverne s produktom. Prečítajte si k tomu pozorne návod 
na obsluhu, bezpečnostné pokyny a pokyny k ošetrovaniu.
Používajte výrobok iba tak, ako je to popísané, a pre uvedenú oblasť používania.
Uschovajte si tieto podklady a priložte ich pri odovzdávaní výrobku tretím osobám.

Produkt
Zostava záhradného Amelie nábytku hliníková s LED osvetlením antracitová
Položka č 10471011

Používanie podľa predpisov
Táto sada je určená pre vonkajšie použitie s maximálnym zaťažením
110 kg (na sedadlo) 50kg (stôl).
Iné používanie, než bolo popísané hore, alebo zmeny na prístroji nie sú povolené a môžu 
spôsobiť zranenia osôb a poškodenie výrobku.
Tento výrobok nie je určený na podnikateľské účely.

Materiál / Rozmery
Vyrobené z hliníka, plastu
Rozmery 2-miestne cca 168 x 78 x 68 cm, 3-miestne cca. 250 x 78 x 68 cm &stôl cca.
79 x 79 x 30 cm (výška x šírka x hĺbka)

Bezpečnostné pokyny

Upozornenie! Nebezpečenstvo úrazu pre deti a malé deti!
Nenechajte deti nikdy bez dozoru!
- Hrozí nebezpečenstvo udusenia obalovým materiálom!
- Výrobok nie je žiadny prístroj na lozenie alebo hračka.
- Ubezpečte sa, aby sa na výrobok nestavali osoby, hlavne deti, pretože by mohli stratiť

rovnováhu a spadnúť.

Pozor, nebezpečenstvo zranenia
- Ubezpečte sa, že sú všetky diely nepoškodené. Poškodené diely by mohli ovplyvniť

bezpečnosť a stabilitu výrobku.

Všeobecné bezpečnostné pokyny
- Pred prvým použitím musíte zabezpečiť, aby boli všetky samostatné súčiastky

zoskrutkované podľa predpisov.
- Dávajte pred použitím pozor na stabilné umiestnenie výrobku.
- Používajte produkt podľa predpisov a iba v naplánovanej oblasti používania.
- Výrobok nie je vhodný ako plocha na státie alebo rebrík.
- Všetky súčiastky sa musia udržiavať v dostatočnej vzdialenosti od otvoreného ohňa.
- Zabezpečte, aby sa produkt nachádzal na pevnom a rovnom podklade.

Pokyny k čisteniu a opatrovaniu
Používajte na čistenie bavlnenú handričku a čistú vodu.
Pri silno usadenej nečistote odporúčame použiť vlažnú vodu a jemný čistiaci prostriedok.
Nepoužívajte v žiadnom prípade benzín, rozpúšťadlá, drhnúce prostriedky alebo čistiace 
prostriedky na báze chlóru. Rozliate kvapaliny sa musia okamžite odstrániť.
Používajte na ošetrovanie iba odporúčané ošetrovacie výrobky.
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Chránená pred striekajúcou 
vodou z ľubovoľného uhla

Elektrické zariadenia sa nesmú likvidovať s komunálnym odpadom. 
Odovzdajte ho na zbernom mieste pre elektrický a elektronický odpad. Takto 
pomôžete šetriť prírodné zdroje a chrániť životné prostredie. Použité batérie 
odstráňtedo recyklačného cyklu pre ich opätovné zhodnotenie.Ak máte 
možnosť produkt odovzdať na recykláciu,využite ju. Informácie o 
možnostiach recyklácie získate na miestnom úrade.
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Všeobecné bezpeč nostné predpisy

-      LED diódy nie je možné vymieňať.
-      Ak sú LED diódy chybné alebo je poškodená nejaká časť svetelnej reťaze, musí sa celá

  reťaz zničiť a bezpečne zlikvidovať.

Bezpeč nostné pokyny pre batériu
-      Výrobok držte mimo dosahu detí.
-      Vymieňajte iba za batérie rovnakého typu. Dávajte pozor na správnu polaritu.
-      Batérie sa nesmú vystavovať nadmernému teplu v dôsledku slnečného žiarenia, ohňa atď.

  Batérie chráňte pred mechanickými otrasmi.Udržiavajte v suchu a čistote. Uschovajte mimo
  dosahu detí.

-      Batérie neotvárajte, nerozoberajte, nerozrezávajte ani neskratujte.
-      Staré a nové batérie nepoužívajte spolu.
-      Batériu nepožite/neprehltnite – nebezpečenstvo poleptania.
-      Dodržiavajte bezpečnostné a iné pokyny na batérii a jej obale.
-      Prázdne, resp. vytečené batérie vyberte, prípadne dôkladne vyčistite priečinok na batérie.

  Dbajte na to, aby nedošlo ku kontaktu s pokožkou a očami.
-      Keď sa priečinok na batérie nedá bezpečne zatvoriť, výrobok nepoužívajte ďalej.

Informácie o LED svetle: Biele svetlo 0,2W, Ra>70, Max>300LM
Informácie o batérii:Li (lítiová) batéria 3200MAH 3,7V



POUŽÍVANIE NÁVODU 
1. AKO NABÍJAŤ BATÉRIU? 

Batérie je potrebné úplne nabiť.  Svetlo je vybavené 
solárnym panelom na nabíjanie batérie/batérií.  Na to 
potrebuje dostatok slnečného svetla.  Uistite sa, že 
solárny panel je odkrytý. 
Batéria sa môže plne nabiť za 6-8 hodín počas 
slnečných dní a približne 12 hodín v zamračených 
dňoch.  Menej slnečného svetla v dôsledku tieňa 
(oblaky, prekážky vo všeobecnosti) alebo ročného 
obdobia (zima) ovplyvní dobu, počas ktorej bude 
svetlo v noci horieť. 

 
 
 
 
 

2. AKO ZAPNÚŤ LED SVETLO? 
Najprv sa uistite, že sú vodiče správne pripojené.  Po 
druhé, zapnite vypínač. 
 Po tretie, LED pás sa automaticky rozsvieti, ak je 
výrobok v tmavom prostredí alebo je solárny panel 
niečím zakrytý a nie je vystavený svetlu.  Pokiaľ je 
solárny panel vystavený svetlu, LED pás sa 
nerozsvieti ani po zapnutí vypínača. 

 

TIPY: 
1. Jednoduchý test na kontrolu, či je spínač zapnutý 
alebo nie: solárny panel môžete prikryť vankúšom 
alebo podobným, ak sa rozsvieti LED pás, znamená 
to, že spínač je zapnutý a naopak. 
2.  Ak odídete z domu na určitý čas, najprv sa uistite, 
že je vypínač vypnutý a po druhé musíte solárny 
panel zakryť, aby ste ho chránili pred svetlom, aby 
ste sa vyhli nabíjaniu a vybíjaniu, čo zníži životnosť 
batérie.  . 
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RIEŠENIE PROBLÉMOV
Ak svetlo nefunguje, najskôr skontrolujte nižšie uvedené body：
1. Máte batériu plne nabitú? Ak nie, pozrite si 1. bod v používaní pokynov.
2. Zapli ste vypínač? Ak nie, zapnite ho.
3. Je výrobok umiestnený v tmavom prostredí? Ak nie, umiestnite výrobok do tmavého prostredia a potom sa LED pásik automaticky rozsvieti.

 

6-8 h 12 h

6-8 h 12 h

6-8 h

Pcoo ndrdu,thuér,n zoanptnhitees wviytcpíhn.ač. VYPNÚ Ť -ZAPNUTIE

VYPNÚŤ-ZAPNUTIE
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Instrucţiuni de utilizare - Indicaţii cu privire la siguranţă - Indicaţii pentru întreţinere

i IMPORTANT: A SE PĂSTRA PENTRU A FI
CONSULTATE ULTERIOR. A SE CITI CU ATENŢIE.

Înainte de prima utilizare familiarizaţi-vă cu produsul. Pentru aceasta citi ţi cu atenţie
instrucţiunile de utilizare, indicaţiile cu privire la siguranţă şi indicaţiile cu privire la întreţinere.
Utilizaţi produsul numai în modul descris şi pentru domeniile de utilizare indicate.
Păstraţi aceste documente şi în cazul transmiterii produsului către terţi înmânaţi-le împreună cu 
produsul.

Produs
Set mobilier grădină Amelie aluminiu cu LED antracit
Postul Nr 10471011

Utilizarea conformă
Acest set estedestinat utilizării în aer liberși poate fi încărcat cu maximum
110 kg(per seater), 50 kg (masă).
Orice altă utilizare în afara celor descrise mai sus sau orice modificare a produsului sunt 
inadmisibile şi pot să conducă la vătămări corporale şi deteriorarea produsului.
Produsul nu este adecvat pentru uz comercial.

Material / Dimensiuni
Fabricat din aluminiu, plastic
Dimensiuni 2-locuri aprox. 168 x 78 x 68 cm, 3-locuri aprox. 250 x 78 x 68 cm &masă aprox.
79 x 79 x 30 cm (înălţime x lăţime x adâncime)

Indicaţii cu privire la securitatea muncii

Avertizare! Pericol pentru copii şi copiii de vârstă mică!
Nu lăsaţi NICIODATĂ copiii nesupravegheaţi!
- Există pericol de sufocare din cauza ambalajelor!
- Produsul nu este un aparat destinat căţărării sau o jucărie.
- Asiguraţi-vă că persoanele, în special copiii, nu se urcă în picioare pe produs, întrucât

acesta se poate dezechilibra şi răsturna.

Atenţie pericol de vătămare corporală
- Asiguraţi-vă că toate piesele sunt nedeteriorate. Piesele deteriorate pot să afecteze

siguranţa şi stabilitatea.

Indicaţii generale cu privire la siguranţă
- Înainte de prima utilizare trebuie să se asigure faptul că toate piesele individuale au fost

înşurubate corespunzător.
- Înainte de utilizare aveţi grijă de stabilitatea produsului.
- Utilizaţi produsul numai conform şi numai în domeniul de utilizare prevăzut.
- Produsul nu este adecvat nici ca suprafaţă pentru stat în picioare, nici ca scară.
- Toate piesele componente trebuie ţinute la distanţă de foc.
- Asiguraţi-vă că produsul este aşezat pe o suprafaţă solidă, plană.

Instrucţiuni pentru întreţinere şi curăţare
Pentru curăţare utilizaţi o cârpă de bumbac şi apă curată.
În cazul murdăriei persistente recomandăm utilizarea de apă călduţă şi un produs de curăţare 
blând. A nu se utiliza în nici un caz benzină, solvenţi, produse abrazive de curăţare sau produse
de curăţare pe bază de clor. Lichidele vărsate trebuie îndepărtate imediat.
Pentru întreţinere utilizaţi numai produsele de întreţinere recomandate.
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IP44 Protejat contra apei care
  stropește din toate direcţiile

Produsele electrice scoase din uz nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile 
menajere.Reciclaţile la centrele special destinate.Predaţi-l la un punct de 
colectare de deșeuri electrice și electronice. Procedând astfel contribuiţi la 
păstrarea resurselor și protejarea mediului înconjurător. Bateriile utilizate se 
vor recicla. Contactaţi autorităţile locale sau furnizorul pentru informaţii
privind procedura de reciclare.

Instrucţiuni generale de siguranţă
-      Ledurile nu pot fi înlocuite.
-      Dacă ledurile se defectează sau dacă o anumită parte a ghirlandei luminoase se

  deteriorează,ghirlanda luminoasă completă trebuie distrusă și dispusă ca deșeu.

Prevederi de siguranţăpentru baterie
-      Produsul nu se va lăsa la îndemâna copiilor.
- Înlocuirea bateriilor se face numai cu baterii de același tip. Respectaţi polaritatea corectă.
-      Nu expuneţi bateriile la căldură excesivă prin raze solare,foc sau similare. Feriţi bateriile

  de șocurile mecanice. Se va păstra uscat și curat. A se păstra întrun loc inaccesibil copiilor.
-      Nu deschideţi, desfaceţi, tăiaţi sau scurtcircuitaţi bateriile.
-      Nu folosiţi baterii noi amestecate cu baterii vechi.
-      Nu băgaţi în gură / nu înghiţiţi bateria - pericolde arsuri.
-      Respectaţi prevederile de siguranţă și instrucţiunile de pe baterii și pachetele acestora.
-      Bateriile goale resp. scurse se vor scoate și dacă este nevoie locașul bateriei se va curăţa

  temeinic.Evitaţi contactul cu pielea și cu ochii.
-      Dacă locașul bateriei nu se poate închide în mod sigur, nu mai folosiţi produsul în

  continuare.

Informații despre lumina LED: Lumină albă 0,20W, Ra>70, Max>300 lm
Informații despre baterie: Baterie Li (lithium) 3.200 mAh 3,70 V



 

 

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSINȚĂ 
 
1. CUM SE ÎNCARCĂ BATERIA? 

Bateriile trebuie să fie încărcate complet. Lumina este 
prevăzută cu un panou solar pentru încărcarea 
bateriei/bateriilor. Pentru aceasta are nevoie de suficientă 
lumină solară. Asigurați-vă că panoul solar este descoperit. 
Bateria se poate încărca complet în 6-8 ore în zilele însorite și 
aproximativ 12 ore în zilele înnorate. Mai puțină lumină solară 
ca urmare a umbrei (nori, obstacole în general) sau a sezonului 
(iarna) va influența durata de timp în care lumina va fi aprinsă 
noaptea. 

 
2. CUM APRIND LUMINA LED? 

În primul rând, asigurați-vă că firele sunt conectate corect. 
În al doilea rând, deschideți întrerupătorul. 
În al treilea rând, centura LED se va deschide automat dacă 
produsul se află într-un mediu întunecat sau panoul solar este 
acoperit și nu se expune la lumină. Atâta timp cât panoul solar 
este expus la lumină, centura LED nu se va deschide chiar 
dacă întrerupătorul este închis. 

 
 
SFATURI: 

1. Un test simplu pentru a verifica dacă întrerupătorul este 
deschis sau nu: puteți acoperi panoul solar cu o pernă sau ceva 
asemănător; dacă centura LED se aprinde, înseamnă că 
întrerupătorul este închis și invers. 
2. Dacă veți pleca de acasă pentru o lungă perioadă de timp, vă 
rugăm să vă asigurați în primul rând că întrerupătorul este 
deschis și în al doilea rând trebuie să acoperiți panoul solar 
pentru a-l proteja de lumină, evitând astfel reîncărcarea și 
descărcarea și reducerea duratei de viață a bateriei. 
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DEPANARE
Dacă lumina nu funcționează, vă rugăm să verificați mai întâi punctele de mai jos:
1. Aveți bateria complet încărcată? Dacă nu, vă rugăm să consultați primul punct din instrucțiunile de utilizare.
2. Aveți deschis întrerupătorul? Dacă nu, deschideți-l.
3. Produsul este plasat într-un mediu întunecat? Dacă nu, vă rugăm să plasați produsul într-un mediu întunecat și apoi banda LED se va deschide automat.

 

6-8 h 12 h

6-8 h 12 h

6-8 h

În al doilea rând, deschideți întrerupătorul.
Închidere -Deschidere

Închidere -Deschidere
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